

Зх. № 045 / 14. 09. 2023 г.

До проф. д-р Ефрем Ефремов

Председател на Общото събрание на ФЖМК

Уважаеми, г-н Председател!

**Катедра „Пресжурналистика и книгоиздаване“ официално издига кандидатурата на проф. д-р Веселина Вълканова за втори мандат за декан на ФЖМК.**

На свое редовно заседание, проведено на 5 септември 2023 г., членовете на Катедрата бяха запознати с визията на проф. д-р Веселина Вълканова за бъдещото развитие на Факултета по журналистика и масова комуникация през следващите четири години.

Колегията единодушно изрази мнение, че мандатната програма на проф. Вълканова е новаторска и визионерска. Тя дава мащабен ракурс за това как трябва да се ръководи едно академично звено, каквото е Факултетът, за да може то оптимално да се впише в концепцията за развитието на Софийския университет в предстоящото десетилетие. Тези параметри вече бяха ясно очертани при изготвянето на документацията за програмната акредитация на Факултета.

В изказванията бе подчертано, че в изминалия мандат проф. Вълканова категорично доказва своя административен и управленски капацитет, което намери израз в следните най-важни направления:

- Кадрова и финансова стабилизация на факултета. Това дава възможност, от една страна, за разгръщане на целия потенциал на академичните звена и

специалности във Факултета, а, от друга, за по-пълноценното им интегриране в практиката и в обществено политическия ни живот.

- Осъвременяването, както и създаване на нови учебни програми, по същество слага началото за едно радикално реструктуриране на учебните планове, на учебния процес, на учебните звена.
- Проведените международни конференции, научни форуми и семинари, съпътствани от адекватна издателска политика, дадоха ново публично лице на Факултета, както и заявка ФЖМК да се превърне в утвърден академичен център за медийни изследвания и анализи.

Мандатната програма ясно и категорично очертава проблемите, пред които е изправена медийната ни среда като цяло в едно реструктуриращо се общество като нашето. Това предполага подготовката на специалисти в различни направления и ресори, разработването на качествено нови научни направления, програми и подходи.

Без съмнение впечатляващата академична биография на проф. д-р Веселина Вълканова, която прилагаме към предложението на Катедрата, както и безспорно доказаният от нея през изминалите четири години административен и организационен опит, ни дават всички основания да смятаме, че тя с чест ще осъществи всички свои визионерски идеи, заложи в амбициозната ѝ мандатна програма, през един втори декански мандат.

София, 5 септември 2023 г.

Катедра „Пресжурналистика и книгоиздаване“